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VOITURE + CARAVANE

L'ensemble ci-dessus voiture + caravane est au repos.

Hypothèses: Les actions sont supposées perpendiculaires au sol.

DETERMINER les actions exercées en A, B, C et D.

    C : Action sur le crochet d'attelage.

1. EXERCICE n°1

DETERMINER analytiquement les actions exercées sur les roues en  D et sur le crochet d'attelage en C. 

On vous donne le poids de la caravane en charge :

·  
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2 (1120 daN) schématise le poids de la remorque en charge.
2. EXERCICE n°2

DETERMINER  analytiquement les actions exercées sur les roues en  A et B.

On vous donne le poids de la voiture en charge :

· 
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1 (1920 daN) schématise le poids de la voiture.

Rappel sur les études d'équilibre statique : 

· Isoler et modéliser ,

· inventaire des actions mécaniques extérieures agissant sur le système isolé,

· Justification ,

· Résolution analytique.
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